
CONSELHO DELIBERATIVO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE GOVERNADOR 

JORGE TEIXEIRA- RONDÔNIA- GJTPrevi 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e três 2023, às 9h OOmin, reuniram 
se os membros do Conselho Deliberativo: Elieth Nogueira de O. Morais, Janiel Pinheiro 
Damasceno, Ubirajara Soares Silva, Zeni Pinto Antunes, Francisnaldo Bezerra Filho, 
juntamente com o Presidente do GJTPREVI Sr. Edivaldo de Menezes. O Sr. Janiel Pinheiro 
presidente do Conselho Deliberativo deu abertura a reunião, agradecendo a Deus, após 
cumprimentando a todos membros presentes, em seguida passou a pauta do dia: a Srª Elieth 
solicitou relação de leis que normatizam as atribuições dos membros do conselho 
deliberativo, nesse momento foi informada pelo presidente do Instituto de previdência o Sr 
Edvaldo de Menezes que todos as atribuições estão normatizados dentro da lei municipal 
025/2023, que trata da função do conselho, falou que no portal transparência se encontram 
todas as publicações das ações para transparência e prestação de contas, logo após o 
presidente do conselho deliberativo sr. Janiel pediu para que os demais membros se 
comprometerem em fazer ações dentro do conselho tais como sinalizar as reuniões não 
deixando de cumprir o cronograma já elaborado, mesmo que algum dos mesmos não 
poderem estar presente nas reuniões, onde o Sr. Francisnaldo reforçou dizendo que no dia 
e hora da reunião é prioridade acontecer a reunião, em seguida o Sr. Janiel cobrou mais 
empenho para analise e aprovação do regimento interno do Conselho Deliberativo, 
solicitando analises, sugestão e regras de acordo com a lei 025/2023 o Sr. Edvaldo falou 
sobre as aplicações favoráveis conforme relatório apresentado no grupo do conselho e os 
resultados alcançados no mês anterior que atingiu 107,95, foi perguntado pela senhora 
Elieth se o Instituto ficaria livre de punições então o Sr. Presidente do Instituto fez diversos 
exclarecimentos que sempre que junto a acessaria técnica é feito medidas, não sofreriam 
nunhuma penalidade por medidas aplicadas com o interesse de fazer multiplicar os recursos 
aplicados nos fundos de aplicação financeira, foi perguntado pelo sr Janiel sobre os 
parcelamentos onde o Sr Edvaldo de Menezes disse que foram pagos os valores referente 
aos meses passados e que o existe um parcelamento e um reparcelamento de repasse 
financeiro do Executivo ao Instituto de Previdencia, também foi falado sobre a doação do 
imóvel em que o sr Edvaldo disse que iria elaborar um oficio ao chefe do executivo municipal 
e pediu para os conselheiros assinarem em conjunto com Ele. Em seguida o presidente do 
Instituto de Previdência falou sobre a situação que o conselho fiscal não tem feito reuniões 
onde foi sugerido pelos membros do conselho deliberativo oficializar solicitando explicações 
e providencias a serem tomadas, considerando que a lei municipal não trata sobre essas 
questões, e sim, quando membros não comparecem as reuniões, a lei atoriza mudanças a 
Por fim passou a palavra a Sr. Janiel Pinheiro Presidente do Conselho que abriu espaço para 
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sanar dúvidas, após corrido prazo perguntou se havia algo mais a ser tratado, não havendo 
manifestação, agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião as 10:45min. Após lida 
a Ata e com as devidas observações e não havendo alterações a serem feitas, será assinada 
pelos participantes presentes e publicada em portal eletrônico específico disponível na 
internet e devidamente arquivado. 

Membros Presentes: 
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